



# Pályázati útmutató a Bessenyei Zénó tanulmányi ösztöndíjához

## A támogatás célja és háttere

A Bessenyei család felajánlást tett, melyben a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának (SRKG) diákjait tanulmányi ösztöndíjban kívánja részesíteni.

Az ösztöndíj célja tehetséges, tanulmányi munkájukat hatékonyan végző, de szerényebb anyagi körülmények között élő diákok támogatása, akik legalább egy tantárgyból kiemelkedően teljesítettek.

## Pályázók köre

A Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának tanulói, akik előző évi tanulmányi átlaga eléri a 4.0 szintet.

## Pályázás módja

A sikeres pályázáshoz a pályázati adatlap kitöltése, a pályázati motivációs levél megírása, egy szaktanár ajánlása, és az előző évi bizonyítvány másolata szükséges.

A pályázati adatlap és a pályázati motivációs levél követelményei elektronikus formában elérhetők a SRKG ([www.reformatus-sp.sulinet.hu](http://www.reformatus-sp.sulinet.hu)) és a Sárospataki Református Kollégium Alapítvány ([www.patakidiak.hu](http://www.patakidiak.hu)) oldalán, valamint nyomtatott formában az iskola titkárságán.

## A pályázás menete

A pályázat benyújtásának határideje: *2012. szeptember 21.*

A pályázatok értékelése utána *2012. szeptember 28-án* sor kerül egy szóbeli beszélgetésre, amin a bíráló bizottság tagjai a Bessenyei család és az SRKA képviselője lesz.

Az eredmények a szóbeli meghallgatás után várhatók.

## A pályázattal elnyerhető támogatás

A pályázat keretében a 2012/2013-as tanévre, minimum 1 fő számára nyerhető el az ösztöndíj, melynek összege 50.000,- Ft.



Az ösztöndíj havonta, a szeptembertől– júniusig terjedő időszakra nyerhető el, havi 5.000,- Ft juttatás formájában.

Az ösztöndíjat a SRKG Gazdasági Hivatalában lehet felvenni. Az első felvétel októberben történik, amikor az ösztöndíjas/ösztöndíjasok visszamenőleg megkapják a szeptemberi összeget is.

Az az ösztöndíjas, aki a folyó tanévben kiemelkedően teljesít, tanulmányait kiválóan végzi, és munkáját versenyeredmények igazolják, év végén további jutalomban részesülhet.

### A támogatást kizáró okok

- A pályázó nem rendelkezik 4.0 tanulmányi átlaggal
- A pályázó nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatott
- A pályázó hiányosan adta le pályázati anyagát
- A pályázó nem jelenik meg a szóbeli beszélgetésen

Amennyiben ezen okok közül bármelyik teljesül, a pályázatot az elbírálásból ki kell zárni!

### Információszerzés lehetősége

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban információt a [www.patakidiak.hu](http://www.patakidiak.hu) és a <http://www.reformatus-sp.sulinet.hu/> oldalon, illetve e-mailen keresztül (Bogdán Dániel: [bogdan.daniel@patakidiak.hu](mailto:bogdan.daniel@patakidiak.hu)) kaphatnak az érdeklődők.

### Pályázatok elbírálása

Az elbírálás során érvényesítendő fő szempontok a pályázó szociális helyzete és tanulmányi eredménye.

Az elbírálás pontrendszerben történik a pályázó szociális helyzetére és tanulmányi eredményeire vonatkozóan.